

Я пошла домой, так как уже вечерело, и Валя должен был прийти с работы. У меня было 1, 5 часа. Я быстро приготовила покушать, и пошла в душ. Стоя под душем, я мылила свое тело, грудь, соски, опустилась ниже, начала гладить клитор, тот огромный член негра, я бы его даже не обхватила бы рукой, половину если только, рассказ Ксюши. Я прокручивала рассказ Ксюши в голове, но на месте Димы был тот негр. Как он трахал эту развратную шлюху.

Дыхание участилось, сердце бешено колотилось, огромный член, и я вовсю уже трахала себя двумя пальцами правой руки. Что со мной происходит, я никогда так не мастурбировала раньше. Я открыла глаза и посмотрела на полку, где стоят шампуни, дезодоранты, взяла флакон, он сантиметров 20 длиной и где-то 4 в диаметре. Я подумала, что даже он не влезет в меня. Из шкафчика я достала презерватив и надела на флакон.

Легла в ванной, развела ноги, и приставила кончик флакона к своей дырочке. Может быть, если бы я не сделала это, то осталась той девочкой, которая занимается сексом со своим мужем в миссионерской позе и ей этого хватало. Но произошло то, что произошло. И я начала вводить его. Сантиметр за сантиметром, глубже и глубже, прикусив губу, прокручивая кадры того ролика, огромный член входит в киску той женщины, вместо женщины появилась моя подруга шлюшка, какая же она развратная. Постепенно ускоряясь я трахала себя тем флаконом, который входил на 3/4 и упирался. С каждым разом, когда он упирался, я вскрикивала, теперь понятно, почему так, ведь у вали член 13 см, он не мог доставить такого удовольствия, как бы не старался. Большой высокий сильный негр с огромным членом, трахает Ксюшу, вдруг я представила как на месте Ксюши я, как я могла о таком подумать, я верная жена или шлюха которая любит большие члены. Но я хочу еще раз испытать, то неописуемое чувство оргазма. Я не хочу быть такой же развратной шлюшкой, как моя подруга. Или хочу. Как же это возбуждает.

Я двигала тазом навстречу предмету, имитирующему член. Давай, Димочка, трахай меня также, как ты трахал эту шлюху, как мне нравилось называть ее шлюхой. Я обещаю, что больше об этом не буду думать, и я буду хорошей и верной женой, но сейчас... Да, Дима, трахай меня огромным черным членом, я хочу раком. Встала раком в ванной, прогнув максимально спину, и уперлась головой в спинку ванны, предварительно подложив под голову мочалку, и продолжила себя трахать флаконом. Сильные мощные руки взрослого мужчины жестко держат меня за талию и он резко вгоняет в меня свой член... Я кончила. Это второй оргазм в моей жизни, и он был намного ярче и сильнее чем тот у Ксюши. И я хочу испытывать это еще, еще, еще. Но я пообещала. Вдруг я услышала, как открывается входная дверь, пришел мой муж. Я встала, вытерлась, вышла из ванной, надев халат. Муж уже переоделся. Я подошла к нему и поцеловала. Мы поужинали, Валя сел смотреть телевизор, а сидела в компе. Листала ВК. Но на самом деле я думала о рассказе ксюхи. Я опять начала течь. Я попыталась отогнать мысли, выключила комп и пошла к мужу на диван. Села рядом и обняла его. Мысли о том рассказе меня не покидали. Тот порноролик и рассказ Ксюши, все перемешалось. Мы легли спать. Конечно же мне снилось, как меня трахает тот негр. Утром Валя сказал, что я стонала во сне, на что я ответила, что мне снились кошмары. Это были выходные, и мы с Валей провели их вместе. Гуляли в парке. Сходили в кино. И я немного отвлеклась. Но в воскресенье вечером мы с Валей занялись сексом. Тем самым. В

миссионерской позе. Он кончил через несколько минут. И я уснула с мыслями, что такой секс меня не устраивает.

В понедельник в университете Ксюша подошла ко мне и сразу спросила, как у меня дела. Как я себя чувствую. Я сказала, что не знаю, что мне делать. Я рассказала как приняла душ, конечно я опустила подробности о том, что я называла ее шлюшкой. «Тебе надо потрахаться с настоящим членом» — улыбнулась Ксюха. У Ксюши зазвонил телефон:

— Это Дима хочешь, я узнаю, есть ли у него друг?

— Нет, не знаю.

— Алло, Приветик. Да смогу. Конечно, я учусь до трех. А Дима, у меня есть подруга?..

— Не надо.

— Ладно, не надо. Она не хочет. Ну ладно. До встречи. Он сказал, что есть если что у него друг. Да поехали просто познакомиться, пообщаемся.

— Ну ладно, — согласилась я. — Только друга не надо. Так втроем посидим.

Время длилось долго. Наконец звонок. Время три. Я предложила по домам, подготовиться, переодеться.

— Нет, — сказала Ксюша. Я у Димы подмоюсь.

— Хорошо.

Через полчаса мы стояли у Диминой двери. У меня сильно билось сердце. Ксюша позвонила и Дима открыл:

— Прошу, о, какая ты красивая, а ты Ксюша не говорила что у тебя подруга такая же красивая как и ты.

Ксюша тихонько улыбалась, и я увидела, как она приревновала меня к Диме. Она не хотела делиться им. Дима был действительно красив, как и описала Ксюша. Высокий сильный мускулистый, голубые глаза, какие же они красивые.

— Спасибо, — сказала я. — Вы тоже очень красивый.

— Прошу давай на ты. Меня Димой зовут.

— Я Аня.

— Раздевайтесь, и проходите на кухню.

Там сидел мужчина лет 40 с недельной щетиной, карие глаза, короткая стрижка. Тоже мускулистый. Когда мы прошли в кухню, он встал и поздоровался. Он был тоже высокий, чуть повыше Димы.

— Мое имя Сергей, — представился он.

— Я Аня.

— Ксюша.

Я посмотрела на Ксюшу непонимающе, она шепнула мне на ухо что написала Диме СМС, что ты со мной придёшь, и чтобы он друга позвал. Делать было нечего, и мы сели за стол. Подошёл Дима и тоже сел. Началась беседа. Мы разговаривали долго около часа. И Дима подмигнул Ксюше. Они встали и пошли в комнату к Диме. С минуту мы молчали, и Сергей не выдержал и подсел когда мне. Смотря мне точно в глаза он сказал, что я очень красивая и что он меня очень хочет. Я сказала, что не могу, ведь я замужем. Его низкий голос, мускулы, глаза... Я начала течь. Он начал меня гладить пальцами по щеке, шее и опустил руку под кофту.

Лифчик у меня был с пушапом, и когда он залез под лифчик, то сказал: «Какие маленькие сисички. Люблю такие». Он начал снимать с меня одежду, а я и не сопротивлялась. Он снял кофту, лифчик. Начал целовать меня. Как же он целовался. Я текла, так что казалось, что я

описалась. «Пошли в комнату, они нас ждут» — сказал Сергей. Он взял меня за руку, и мы пошли. И действительно в комнате, когда мы зашли, сидели Ксюша и Дима. Но они не трахалась. Они ждали нас. Откуда они знали, что я соглашусь. «Ну что начинаем» — сказал Дима. И он взял за подмышки Ксюшу и положил на кровать. Сергей тоже самое сделал со мной. Мы с Ксюшей лежали поперек кровати. Дима раздел Ксюшу, но оставил трусики, а Сергей снял с меня легинсы и тоже оставил трусики. Я представила, как это выглядит со стороны. На кровати лежат две маленькие двадцати летние полутораметровые девушки с маленькой грудью и торчащими сосками, а напротив стоят двое высоких сильных мускулистых брутальных мужчин, которые больше раза в два их самих и выше на 2 головы, а то и выше. И сейчас эти два взрослых лет под 40—45 мужика, будут трахать, бешено и дико трахать эти два милых и хрупких создания. И они приступили. Начали целовать в губы. Опускаясь ниже. Шея, ключицы, грудь, соски, плоский животик, пупок, и дойдя до лобка и сделав глубокий вдох носом Сергей сказал:

— Какой запах, чувствуешь Димон?

— Да.

Я не понимала. Мы же с Ксюшей не подмылись и им это нравилось? Сергей просто уткнулся носом в трусики, они были очень мокрые. Он начал лизать через них, я наслаждалась и не обращала внимание на то, что делает Дима, но видимо тоже самое. Сергей зубами схватил за резинку трусиков и стащил чуть вниз, чтобы оголился лобок и киска. Он сделал глубокий вдох носом и было видно, как он наслаждался этим.

— Какая у тебя красивая киска.

Я не понимала, что это значит.

— Неужели есть не красивые киски? — спросила я.

На что Сергей мне ответил: «Лично мне нравятся такие, как у тебя, — он перевел взгляд на Ксюшу, точнее на ее киску и добавил, — и как у нее. Они у вас такие аккуратные, малые половые губы еле торчат, клитор тоже маленький как бусинка. А бывает большой клитор, и малые половые губы висят сильно. Это некрасиво. По крайней мере, для меня. Да, Димон»? Друг поддержал его: «Как Боженъка смолвил». Он стянул руками трусики полностью и сунул к себе в карман. Поднял мои ножки и раздвинул почти в шпагат. Ладно, хоть это не проблема для меня. Ведь мы с Ксюшей ходили в гимнастику с пяти лет. И перестали, когда закончили школу. Сергей держал меня за бедра ближе к коленям и страстно впился ртом к моему сокровищу. ещё быстрее и просто вбивал свой член в киску этой шлюхи. Он схватил ее соски пальцами и не сильно повернул в стороны. Она закричала так громко, что я подумала, что ей очень больно. Но я ошиблась. Это был очередной оргазм. Сережа отпустил мои волосы и схватил за шею и начал придушивать. Не сильно. Он увеличил темп, и я почувствовала, что опять меня накрывает волной оргазма. — Смотри опять.

Дима вышел из Ксюши и наклонился в сторону, что бы увидеть. Я начала кончать. Сережа сделал пару движений и вытащил член. Из меня полилось опять. Я дергалась. Улыбалась. Сматря на Ксюшу. Она смотрела на меня и завидовала. Но тут она скривила злорадную улыбку. Она что-то задумала. Дима хотел войти, но Ксюша перевернулась. Встала на колени, а голову и грудь положила на кровать. Расставила немного ноги. Руки она положила на попку и раздвинула ее. Да у нее попка была очень хороша. Сережа сказал, что хочет посмотреть на это, но сначала надо кончить. И Дима поддержал его. Дима вошел в киску Ксюши, а Сергей в меня. И бешеный трах продолжился. Несколько минут спустя Дима сказал, что кончает и

вышел из Ксюши, и она резко развернулась, и взяла в рот его член, он стал кончать. Я видела, как она глотала. Все это время пока Дима кончал, она смотрела на меня, типа смотри как нужно. Раз, два, три, четыре, пять, она перестала успевать глотать, и сперма стала выливаться изо рта. Шесть, семь, восемь. Все, он закончил. Сперма вытекала изо рта, стекала по груди. И Ксюша стала размазывать членом сперму по груди и соскам. Сережа застонал, и, вытащив член, начал кончать. Он брызнул на спину мне, и я резко развернулась и тоже взяла в рот. Он начал наполнять его. Я пыталась проглотить, но не смогла, у меня сработал рвотный рефлекс. Я закашляла и выплюнула всю сперму на себя, а Сережа все кончал и кончал мне на лицо на голову. Я откашлялась и опять взяла в рот. Только поздно, он закончил. «Мне надо умыться» — сказала я. «Не надо» — ответил Сережа. Я посмотрела направо, там было зеркало. И вообще в этой комнате столько зеркал. И на потолке тоже. Вся в сперме. На волосах, на лице, на ресницах, губы, нос шея грудь. Все в сперме. Тушь размазана. Вот как значит, выглядит грязная шлюха со стороны. Я посмотрела на Ксюшу, она выглядела также только спермы намного меньше. Ведь эта шлюха проглотила почти всю. «Ну как вам девчонки? — Спросил Дима. Мы заулыбались. Это был лучший день в моей жизни. По крайней мере, я так подумала на тот момент. Прошло минут пятнадцать и Дима подошел к Ксюше. Подставил ей свой вялый член. Он был немного в сперме, которая подсохла немного. Ксюша начала сосать. Член вставал на глазах. «Ну что в попку значит. Вставай в ту позу. Она повернулась. Серёг, подай набор пробок, маску и наручники». Ксюша даже не обеспокоилась. Она знала, что сейчас уделает, эту высокочку. Поставит эту недошлюху на место. Дима надел маску Ксюше. Застегнул наручники за ее спиной. Открыл набор. И я увидела, что там, так называемые, анальные пробки. От двух сантиметров до восьми или десяти, неужели такие можно засунуть в попку. Я ужаснулась.

— Ну что ты стесняешься. Ксюшенька. Раздвинь свою попочку.

Она раздвинула. Ножки расставила. И Дима взял первую двух сантиметровую пробку. Полизал дырочку немного и плонул туда. Он начал вводить пробку. Ксюша застонала. Он ввел до конца и оставил ее там. Через секунд двадцать вытащил, аккуратно. Потом опять засунул и вытащил. Он начал трахать этой пробкой ее попку. Взял пробку на три см и начал тихонько таранить попку. Она наслаждалась. И я видела неподдельное наслаждение и довольную улыбку. Я, прикусив губу, продолжала смотреть. Дима взял пробку на четыре и начал медленно вводить, и выводить и когда он вытащил, ее дырочка не закрылась. «Ооо да, — сказал Сережа, — это круто». Дима подмигнул Серёже. Он все понял, он взял у Димы пробку и продолжил за него трахать Ксюшину попку пробкой. А Дима подошел ко мне и подставил член к моему лицу, приставив указательный палец к губам. Я поняла для чего он надел маску Ксюше. Он хотел меня трахнуть. Зная Ксюху столько времени, я поняла, что Дима догадался, что она еще та собственница. Я улыбнулась и взяла в рот его член. Я стала аккуратно сосать, чтобы Ксюша не услышала. Хотя она бы и не догадалась, что я сосу у Димы. Ведь для нее Дима сейчас был занят ее попкой. Сережа глянул на Диму и тот кивнул. Сережа вытащил пробку из попы Ксюши и подошел к ее лицу и Дима сказал: «Милая, пососи мне». Она улыбнулась и открыла рот. Сережа кайфовал. Член моментально встал. И Сережа, погладив по голове Ксюшу, направился к ее попке. Она была все еще раскрыта немного. Сережа, приставив член к этой не закрывающейся дырочке, начал вводить, медленно, сантиметр за сантиметром, а Ксюша сильнее раздвигала ягодицы. Он сунул на половину и вытащил. О какое зрелище. Он сунул и вытащил и так несколько раз. Потом ввел опять член

на половину и схватив за талию принял рьяно трахать эту похотливую суку. Но она не знала, что ее трахает Сережа. И не знала, что я сосу Диме. Она говорила, что Дима ей очень нравится и что она влюбилась в него. И хочет быть с ним, и тогда она не будет изменять, так как он дает ей все. И осознание всего этого меня очень сильно возбудило. Я встала раком, перпендикулярно Ксюше, Дима залез на кровать и вошел в меня. Не знаю, почему, но с Димой мне понравилось больше. Осознание того что меня трахает мужчина, в которого влюблена моя лучшая подруга шлюха, доставляло мне не описуемое удовольствие.

Сережа вытащил член из попки Ксюши и направил мне в рот. Рот у меня был открыт, так как я стонала. И я ничего не успела понять. Но я сосала его, двигая головой. Он вытащил член и направил обратно в попу. И продолжил дико трахать ее. Мощный сильный зверь, и под ним миниатюрная девчулька. Но она спокойно выдерживает этот натиск. И не только выдерживает, а получает неописуемое удовольствие. Дима драл меня не так, как Ксюшу. Словно бешеный зверь он трахал меня. Я его сильнее возбуждала. Сережа вытащил член из попки и взял пробку на пять и сунул ей. Дима остановился, вышел из меня, подошел к Ксюше и сказал: «На пока, пососи мне». Из моей киски ей в рот. Да шлюха, соси. То, что я сама сосала член Серёжи, из ее попки, меня не смущало. Она ведь этого не знала.

— Постой пока так, отдохни, а я посмотрю как Серёга трахает Аньку.

— Я тоже хочу посмотреть.

— Нет, ты наказана за что, ты плохая девочка, ведь так?

— Да так.

Дима прошел мимо попки и шепнул ее. Ксюша улыбнулась. Ее это заводило. Я решила подыграть, Сережа трахни меня, наконец. Дима подошел сзади и вошел в меня, а Сережа сунул член мне в ротик. Я посмотрела в зеркало справа. Это невероятная картина. Двое взрослых мужика, словно звери трахали, нет, драли, таранили беззащитную двадцатилетнюю хрупкую, с маленькими сисечками, девчульку. Я мычала, так как не могла кричать, ведь мой ротик был занят членом. Измазанное тушью лицо, засохшая сперма почти везде. Я смотрела в зеркало и наслаждалась, да, я шлюха. Грязная, дрянная шлюшка. И я хихикнула. С членом во рту. Дима и Сережа поменялись местами. Дикий трах продолжился. Я опять чувствовала приближение оргазма, как сказал Сережа, «сквиртанула». Я сейчас сквиртану. «Ммммммммммммммммммм». Меня опять затрясло, и я расслабилась, и не держала свое тело на коленях, но ни Сережа ни Дима не прекратили меня трахать. Они просто меня приподняли и продолжали. На весу. 45 килограмм двум таким мужчинам держать на весу и трахать не проблема.

Я уже не сосала, Дима просто трахал мой рот, его головка с каждым толчком упиралась в горло, не знаю почему, но у меня не было рвотного рефлекса. Дима начал кончать. Он старался не издавать звуков, мой рот заполнился спермой и она тут же вытекала. И вдруг Сережа тоже начал кончать, в меня, в киску, но я не думала об этом, я смотрела в зеркало, и видела, как из меня вытекает сперма, изо рта, по бедрам, Дима закончил и вытащил член. Опустил меня на кровать. В воздухе осталась только попка, которую держал Сережа. Дима подошел к Ксюше, которая за последние десять минут заскучала. Сережа закончил, вытащив член, тоже опустил меня на кровать. Я смотрела в зеркало и гордилась собой. С таким количеством опыта и знаний я способна на такое. Я прирожденная шлюшка. Сережа наклонился и шепнул мне на ушко кое-что. Я все поняла и улыбнулась. Я пошла в душ сказала я довольно громко. В это время Ксюша сосала член Димы. Я пошла спокойно к двери вышла и прикрыла. Пошла в ванную. И включила душ. На самом деле я не хотела мыться.

Мне уже тогда очень понравилось быть такой грязной. Хочу еще больше спермы. Чтобы все лицо залили, в рот чтоб залили, хочу глотать и глотать, чтобы полный желудок, чтобы всю грудь обкончали, и полную киску, чтоб всю вагину залили до краев. Я не переживала уже, что Ксюша дала в попку, я и сама бы дала, просто я не знаю как и я не готова, там не побрито, да клизму наверное надо делать. Надо бы прочитать про это. Включив воду в душе, я пошла аккуратно на цыпочках в комнату, ведь Сережа и Дима сейчас будут трахать ее в киску и в попку одновременно. Не стала расспрашивать, как это, я просто ушла. Лучше один раз увидеть. Я вошла в комнату, а Ксюша все еще сосала у Димы, а Сережа трахал ее в киску, в то время как в попке была пробка на пять. Жаль, что она не видит этой картины. Ксюша очень красивая. Ни одной капли жира, очень стройная, даже в местах таза у нее ровные складочки кожи. Бронзовый загар. Точеная фигура. Маленькая девушка с упругими сиськами полуторного размера. Я завидовала ей из-за этого, но после сегодняшнего дня все изменилось. Ровный прогиб в пояснице, маска на глазах, наручники, какая она сильная, в такой позе стоять без упора на руки. Всё благодаря гимнастики. Так вот это миниатюрная девушка насажена на два огромных члена с двух сторон. У мужчин руки опущены. Она сама двигает головой и попой, насаживаясь на члены. Сучка, как она попадает в такт.

Одновременно. Я, ее подруга, лучшая подруга, ненавидящая ее за то, что она могла насаживаться на член полностью, сейчас восхищаюсь ею. Это невероятно. Где и когда она научилась этому. Я сама несколько минут назад была в такой же ситуации, и я даже не смогла хоть немного, так как она. Неужели она мне многое не рассказала.

Видимо мужчины решили взять все в свои руки, и схватили ее: Дима за голову, а Сережа за талию. Начался дикий трах. Я заметила, как Димин член проникал глубже в горло Ксюше, чем мне. Не на много, но все же. Горло немного раздувалось. Я опять стала возбуждаться. В который раз уже. Я сидела на кровати и продолжала смотреть. Рука сама опустилась вниз, и я стала гладить киску. Это был очень жесткий трах. Такое чувство, что с каждым толчком ее хрупкое, точеное тело сжималось, как гормошка. Со стороны может казаться, как такое возможно? Эта миниатюрная девчушка выдерживает натиск взрослых здоровенных мужчин. Но она не просто выдерживает, она наслаждается каждым мгновением, каждой секундой, каждым толчком. Дима остановился, но член не вытащил, а оставил на половину во рту Ксюши и кивнул Серёже. Сережа сделал один толчок своим гигантом с такой силой что при ударе Ксюшина попка и все ее тело ушло вперед сантиметров на 15. Ксюша не смогла, конечно, заглотить остальную половину Диминого члена. И отпрянула назад, не заглотив какие-то 7–8 см. Сережа сделал еще один сильный толчок, ситуации повторилась.

Я улыбнулась. Дима подмигнул. Сережа принял сигнал. Дима положил одну руку на голову, на темечко, а вторую руку на спину и как бы зафиксировал тело Ксюши. Сережа с улыбкой на лице, сделал толчок, и Ксюшино тело рванулось вперед. И она заглотила весь член Димы. Сережа выждал 3 секунды и отстранился назад. Ксюша закашляла, сильно. У нее полились слезы. Я не поверила глазам и приблизилась максимально близко, насколько было возможно, чтоб Ксюша не догадалась, что я здесь. Сережа сделал еще один сильный толчок, и член полностью исчез во рту Ксюши. Горло сильно раздулось. Невероятно. Я была восхищена. Сережа опять отпрянул назад, и член вышел из горла. Опять кашель, слезы, сопли, слюни. Она кашляла с членом во рту. С огромным членом. Это было круто. И Сережа погнал. Дима крепко держал ее. Сережа начал постепенно наращивать темп. Это невероятно. С каждым толчком Ксюша насаживалась ртом на член Димы и губами прикасалась к его

лобку. В это же время член Сережи тоже до основания проникал в её вагину. И даже в такой позе безысходности она выглядела потрясающе. Каждые 20—25 секунд они останавливались, для передышки Ксюше. Во время перерывов она и не думала возражать. Она только улыбалась. Такой трах моей подруги шлюшки меня сильно впечатлил. Это продолжалось минуты три. И они поменялись местами.

Во время перемены мужчин местами она не дернулась, она покорно ждала, когда они встанут на свои места и продолжат трахать ее — дрянью девчонку. Я слышала, как она тяжело дышала. Она очень устала. Я уже не понимаю, почему она не остановит это. Может она хочет понять, на что она способна. В совокупности она трахалась уже часа 2. Если бы это был обычный секс, как у меня с Валей, то я бы не удивилась. Но это... Это не сравнить ни с какой тренировкой. Мужчины встали на свои места, и теперь Сережа вставил ей член в рот на половину, а Дима вытащил пробку из попки и смотрел на незакрывающуюся дырочку анала. Сунул обратно и опять вытащил и начал трахать пробкой в попку. А в это время Ксюша сосала член Сережи. «Может шестерку засунуть» — сказал Дима. «Не, давай не сегодня» — ответил Сережа. Дима улыбнулся. Убрал пробку и сунул член в попку. Полностью. И начал размеренно трахать. Прошло минуты две. И Дима подмигнул Серёже. Сережа так же, как и Дима тогда, зафиксировал Ксюшу. И трах повторяясь, продолжился. За исключением того что во рту находился член Сережи, а Димин член в попке. Но на втором перерыве Ксюша отвернулась от Сережиного члена в мою сторону и застонала.

— Давай сильнее, сильнее. Трахай меня, мой самец.

Она кончала. Она упала на бок, но Дима лег рядом с ней, не вытаскивая члена. Ее ноги тряслись так же, как мои. Только струи жидкости не было. Была в шоке. Она кончила от анала. Я не думала, что такое возможно. Конечно, и как я могла о таком подумать, ведь я о сексе почти ничего не знала до этого дня. Я давно перестала мастурбировать. Я стояла на четвереньках, разинув рот и глаза. Ксюша стонала и улыбалась около минуты и все это время Дима по-тихоньку трахал ее. Очень медленно.

— Это круто, — сказал Дима, — она, когда кончала, там внутри все сжималось, сильно сдавливая член. Ты должен это попробовать.

— Не сегодня, — ответил Серёжа.

Дима махнул мне рукой, чтобы я отодвинулась. Я отодвинулась. Ксюша лежала на боку, почти выпрямив ноги. Сережа лег на бок напротив её лица. Я поняла, что так ничего не увижу. Ведь Серёжа лег передо мной. Поэтому я встала с кровати. Он направил свой член к ней в киску, а Дима вытащил член на столько, что только головка осталась в попке. Ксюша охнула, приготовилась. Ведь в ней были только головки могучих членов мужчин. Дима взял левую ногу Ксюши и держал в воздухе, а Сережа положил обе свои ладони на хрупкие плечи Ксюши. Ее голова оказалась на уровне груди мужчин. Ксюша уже вымазала спермой, которая была у нее на лице и груди, грудь и живот Сереже. Но он был абсолютно спокоен. Я так поняла, он просто привык к этому. Сережа стал давить на плечи Ксюши и члены стали проникать в её плоть. Я думала, что меня уже не удивить ничем сегодня. Но я ошибалась. Сережа полностью опустил ее на члены. Началось. Я охреневала с каждым проникновением. Как ее хрупкое тело выдерживает до сих пор этот зверский натиск двух мужчин, между которыми зажали ее худенькое тело. Но она только улыбалась, наслаждалась, кричала и стонала. Всего пару минут и она начала кончать, судоги проходили по всему телу. Она закатила глаза и кричала. А мужчины продолжали. Они трахали ее на столько жестко, на

сколько это было возможно в такой позе. Она дергалась и кончала, а они все трахали. Дима вышел из нее. И Сережа повернулся на спину вместе с Ксюшой. А Дима встал на кровать и вошел в попку. Согнув ее ноги в коленях и убрав их вперед, дикий трах продолжился. Ее дырочки были уже красные, и в мозолях. Она опять кончила. Ее все тряслось. Она стонала. Улыбалась. Дима опять вытащил из нее член. И встал. Показав рукой, чтобы я отошла. Я отошла. Только не поняла зачем. Ведь я не мешала, и там было много места. Сережа встал вместе с Ксюшой, держа за попку и бедра. Ведь Ксюша уже не держала свои ноги. Она очень устала. Она была чуть тяжелее меня. Килограмма на три. Поэтому Сережа с легкостью поднялся с ней. Они подошли к Диме и встали боком к зеркалу. Дима, взяв Ксюшу под коленями, вставил член. Это была финишная прямая. Они разогнались. Они всегда проникали одновременно. Как два таких члена умещались в ней, я не понимала. Скорость проникновения была огромна.

Они как синхронисты. Только трахальщики. Безумные, брутальные, мускулистые и красивые синхронисты-трахальщики. Ксюша опять кончала. В который раз я уже сбилась со счета. Но десять раз то точно. Сережа зарычал, как зверь, и начал кончать в дергающееся от оргазма хрупкое тело Ксюши. Точнее в её уже давно раздолбанную киску. Спермы было не так много, как в прошлые разы. Но все равно, когда Сережа вытащил член, оставив внутри головку, сперма вырывалась наружу, так как ей там, в киске было тесно. Теперь Дима, когда Сережа закончил, смог двигаться еще быстрее. Он выходил так, что пол головки члена оставалось внутри попки, и загонял обратно. Это было очень зрелищно. Через секунд тридцать Ксюша опять забилась в оргазме, это все ее волшебный анал. И Дима тоже зарычал, как зверь. Сперма лилась из анала, несмотря на то что Дима тоже вытащил член, оставив только головку. Это классное зрелище. Я опять возбудилась. Я захотела спермы. Ведь мне так понравился её вкус.

Два члена, которые стали чуть чуть вялыми, торчали из красноватых раздолбанных дырок моей лучшей подруги, которая не в курсе, что я здесь и подставила ротик под вытекающую сперму из ее дырок. Сначала вышел Сережа, и сперма хлынула мне в ротик, и Дима тоже вышел, и еще одна струя хлынула на меня. Мой рот мгновенно заполнился вкусной спермой, и она стала вытекать изо рта на пол. Я наклонила голову ниже и сперма полилась на глаза, на лоб, на волосы. Я посмотрела в зеркало и подумала, какая же я все-таки шлюшка. Вся в сперме. Спустя пару минут Сережа положил Ксюшу на кровать. Дима показал ладонью, чтобы я легла на пол. Сережа снял маску, наручники. Ксюша вырубилась, она спала. Милое создание, вся в сперме. Ну, пусть спит. Я пошла в душ, взяв с собой телефон. В ванной было большое зеркало, в полный рост. По-любому Дима это сделал, чтобы трахать таких девочек, как я, перед зеркалом, когда они в душ ходят. Я тоже устала и решила сделать несколько фоток. Какая грязная шлюха смотрела на меня. Вся в сперме, размазанная тушь. Я улыбалась. Я решила снять видео. Видел бы меня такую мой Валя. Как я превратилась в такую шлюшку за один день. Похотливая улыбка и развратный взгляд. Я опять начала возбуждаться. Я опустила правую руку вниз к киске, и сунула в нее два пальца. Почекнув спермы, показала это в зеркало и телефон все снимал. Я продолжала развратно улыбаться.

Медленно поместив пальчики в ротик, я стала их облизывать, с наслаждением, мmmmmmm, причмокивая, я играла свою роль шлюшки. Хотя почему играла, я и так шлюшка. Я стала указательным пальцем собирать сперму с груди и медленно облизывать. Потом с лица. На лице было очень много спермы, но я пыталась собрать только ту сперму, которая не

смешалась с тушью. Облизав кончики пальцев, я закончила съемку. Затем Я положила телефон на полку и пошла под душ. Я тщательно смывала с себя все. Сперму, тушь, слюни, смазки, выделения. Но самое сложное было вымыть сперму из волос. Волосы я промывала раза четыре. Я подумала, что может сделать стрижку покороче. Хотя нет, такие роскошные черные, как смола, объемные волосы я никогда не постригу. В душе я пробыла около часа. Воду я выключать не стала, так как знала, что мужчины тоже пойдут мыться. Я посмотрела на себя в зеркало, такая чистенькая невинная милая. Никто, никогда и не догадался бы, что я всего несколько часов назад жестко трахалась с двумя взрослыми мужчинами, которые кончали в меня и на меня. Как Такое хрупкое создание с маленькими сисечками, я повернула попку, и кругленькой подкаченной попкой способна на такое. Блин надо было сфоткаться, я взяла телефон и сделала несколько фоток. Было бы до и после.

Я опять хихикнула. А... Я же могу вырезать из видео. И я довольна, что смогла сообразить. Хотела обернуться в полотенце, но присмотревшись, я увидела в зеркале, что моя киска тоже была красная и опухшая. Я прикоснулась пальцем, и было больновато. Ладно, пройдет. Думаю, у Ксюши сильнее опухло. Я завернувшись в полотенце увидела, что на крючках висят четыре белых мягких халата. Два маленького размера для нас с Ксюхой, и два для мужчин. Я надела свой халат. Какой он мягкий и приятный, я так хотела спать. Я вышла. Услышала, как из комнаты доносились, вздохи и крики, еще что ли Ксюху трахают. Дверь была приоткрыта наполовину. Подойдя к комнате, я увидела, что Ксюша все еще спит, что неужели порно смотрят, им что мало что ли? Я открыла резко дверь: «Ага, попались». Сережа и Дима, сидевшие перед телевизором, резко повернулись. Я посмотрела на экран... не может быть. Я ужаснулась. Весь наш трах был заснят. С разных ракурсов.